MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJINMMIINAJA "®U3TEX" I10 MATEMATHUKE

11 kJiacc
BAPUAHT 5 LI

—

Brank 3apanus gonken bbiTh BnoXeH B p:
Pabote bes BnoxenHoro 3aganus He nposepsioTcs.

[3 banna] Haitjjure KomMyecTBo BoChMH3HAMHBIX HHCeJl, IPOU3BeJIeHNe 1UdP KaXK/0ro U3 KOTOPBIX
paBHO 3375. OTBeT HeoBXOAMMO NPeJICTABATDL B BUJle LIeJIOrO YUCJIA.

[5 bannos] Pemmure ypasuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = /2 cos 14z.

. [5 bannos] Pemmure cucremy ypasnemmit

lgz
( 9_5) — y2 lgzy
T )
x? — 2zy — 4z — 3y + 12y = 0.
[5 6annos] Coepa ¢ uentpom O Brucana s TPEXTPaHHEI Yrosl ¢ BepmuHol S 1 Kacaercs ero rpamei
B Toukax K, L, M (Bce mIOCKHe yIiIbl TPEXIpaHHOTO yIJia pasmuunsl). Haiqure yron KSO n
[LI0Ia/1b CEYCHHUS JAHHOIO TPEXIPAHHOIO yriia miockocTbio K LM, ecin usBecTHO, uTo ILTOLIAIH

Cevenuit TPEXTPAHHOIO yIyla TIOCKOCTAMH, KacalomuMucs chepnl u NepPIeHIMKY/ISPHBIMU TIPSAMOK
SO, pasunl 1 u 4.

[5 6annos] Haitnure Bee 3navenus napaMerpa a, IIpH KOTOPBIX CHCTeMa
ly—3—=z|+|y—3+z| =6,
(lz| —4)* + (ly| - 3)* =a

HMeeT POBHO JBa pelleHUs .

[6 6annos] a) JlBe OKpYKHOCTH OMHAKOBOIO paauyca 5 nepecekalorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpPY2KHOCTH Beibpana Touka C, a na BTOpoii — Touka D. Oxka3zasiocs, 9T0 TOuKa B JIeKuT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepuenukynsipe k C'D, npoxogsiem yepes Touky B, BbiDpana Touka F'
TaK, 4ro BF = BD (rouku A u F pacnosoxeHbl 110 pasHble CTOpOHBI oT npamoit CD). Haitgure
JyuHy orpe3ka CF.

6) Ilycrs gononuuTensHo u3BectHo, yro BC = 6. Haitaure mmomanp Tpeyronsuuka ACFE.

[6 bannos] Haitnre konmmgecTso nap 1eJbIX qucel1 (z,y), yA0BJICTBOPAIOUIUX CHCTEME HEPABEHCTB

y> 2% +3.26
y<70+ (2% -1)z

OTBer nosizken GBITH NpenCTaBIeH B Bujie anrebpandeckoil cyMMel He 6osiee IBYX CIIAaraeMbIX.
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